+CJ10)KEHMe M BblYMTaHUE
Bumaa + 1, - 1.
Ypok MaTeMaTukn B 1 Knacce.

Paspabotana: KoToBa Jlapuca AnekcaHapoBHa—
yuynTenb HayallbHbIX K1accoB



YCTHbIN CYET

Hanan owmnokn

0,12 3,3,4,5,7,9, 10.



MoayMman

(wyTnuBblie 3agadKku)
+ Ha rpsiake cupsat 6 BOpo6bEB.

KoT noakpancsa u cxsaTuin
1 Bopo6bsi. CKkONbKO BOpO6LEB
OCTaJIOCb Ha rpsaake? OLMH, KOTOPOro
CXBaTUI KOT
¢ CrouTt B necy ay6. Ha ny6e

3 BeTku. Ha ka)xaom BeTke no 3
A6noka. CKoNbKO BCcero 16,10k Ha

ayb6e? Huckonbko, Ha oybe Abnoku He
PacTVT.






Ha3oBu/ maTemMaTuyeckKkue
3HaKM

Mnoc, MUHYC,
PaBHO, HOMb



YyebHUkK

C. 30-31

HaszoBu Temy ypoka



[lepen Tobon yncnoasi npsamas. Kak rnobas
npssMad oHa He MUMEET HU Ha4ara HU KoHLa.
3Ha4YNT ee MOXHO NPOAOITKNTL U B NPaBo U
BNeBo... Ho B Ha4YanbHOW WWKOMe Mbl byaem

ABUTAaTbCA OT HYIA BNpaBo!

[TocMOTpPU Ha cBOU Yy4EDHbIE
npuHaaneXxHocTu. [ oe MoXHo yBMaOETb
YNCIOBYH NPAMYHO?

B2 3 4 5 6 7 S NSNS

[ lpaBMNbHO, Ha NMHeNKe!



[locTaBb Nnanew Ha Udpy 3 CBOEN NNHENKN.
Tenepb npubaBb 1 1 nepeaBunHbL Naney Ha
HY>XHYIO LMdopy.

[Tony4unnocsk 4. B Kakyto CTOPOHY Thl ABUran
(a) naney?

Bnpago!

3Ha4unT, 4YTOObI NpMbaBnTb 1, HAOO HA3BaTb
cnegyrollee 3a HUM YMUCIOo Npu cyeTe.

A

BN 3 4 5 6 7 & o

3anomun! 3+1=4 yutaem: K TpEM NPUOABUTL OOUH DyAEeT YeTbIpe




Tenepb NocTaBb Nanewy, Ha UUMpy 7 CBOEN
NMTMHEUKMN.

BbluTK 1 1 nepeaBUHb NaneL, Ha HY>XHYIO0
Lmndppy.

[Tony4unnock 6. B Kakyto CTOPOHY Thl ABUran
(a) naney?

Bneso!

3HauUT, YTOObI BbIYECTb 1, HaO0 Ha3BaTb
npeabioyliee Yncro npu faéye.
{ J O

BN 3 4 5 6 7 & o

3anomuun! 7-1=6 yntaem: U3 cCeMN BbIYMECTb OANH 6yueT LLUEeCTb




NJIHOC B MMHYC

3+1=4 Tpu nnroc oagmH
PaBHO YyeTbipeMm

7—1=6 CeMb MMHYC OO4MH paBHO
LIEeCTH
TakK ToXXe MOXHO YynTaTb 3Ty 3anuchb!



Obobwmm?  YT0 0o3Ha4yaroT 3TK 3anucu?

UTo0ObI BblYECTb 13 Ynucna 1, Hago...
= =) =

=1
BS 3 4 5 6 7 8 9

[TpoynTain 3anncu ABymMms pasHbiMn1 Criocobamu

1+1=2 9-1=8
2+1=l 8-1:.
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3+ 1= 10-1= 4-1=
4 + 1= S8—1= S+ 1=
7+ 1= 6—-1= 3—1=
9+ 1= 7—1= 5—1=
5+ 1= 2—-1= 6+ 1=

Pelwin npuMepbl YCTHO, NOMb3YSACh JIMHENKOM



Pabouas TeTtpaab

C.29



[TpoBepb cebs,
oueHun cebs
CMauINKom




ycnexoB B
vuyebe!




